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お子さんは家庭学習（宿題や自主勉強など）に取り
組めましたか。

お子さんはの得意な（好きな）教科は何ですか。

お子さんは思いやりのある言葉や行動がとれていますか。お子さんは進んで運動や外遊びをして体を動かしていますか。
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お子さんは進んであいさつができるようになりましたか。 呼ばれたら「はい」と元気よく返事ができるように
なりましたか。

朝ごはんをしっかりと食べて登校することができましたか。 お子さんはテレビの時間を減らすことができるようになり
ましたか。
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お子さんはゲームの時間を減らすことができるようになりま
したか。

お子さんはスマホ・携帯電話やパソコンに触れる
時間を減らすことができるようになりましたか。

お子さんのスマホ等にフィルタリングを設定しましたか。 大人が手本となって、午後９時以降に使用しませんで
したか。
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食事中や歩行中等の「ながら」操作はしませんでしたか。

他人を傷つける言葉や個人情報には十分注意をして使用をできましたか。
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